
 

 Srečanje Preactor uporabnikov 

 

Lepo pozdravljeni! 

Vabimo Vas na srečanje Preactor uporabnikov, ki bo 10. junija 2010 v 

prostorih Podjetniškega inkubatorja Podbreznik v Novem mestu 

Organizatorji: 

 

 

Srečanje je namenjeno izmenjavi izkušenj med obstoječimi in 
bodočimi uporabniki orodij Preactor.  

Program v trajanju od 8:30 do 14:30 bodo izvedli najboljši 
eksperti  za področje APS. Z nami bo tudi Mike Liddell, CEO 
podjetja Lean Scheduling International (LSI) in avtor knjige 
'The Little Blue Book on Scheduling', v kateri je opisan naš 
edinstveni pristop k prepoznavanju rešitev za dodajanje 
konkurenčnih prednosti vašem poslovanju. 

Predstavitev Avtor Jezik 

Zakaj APS? Mike Liddell ENG 

Orodja za analizo procesov pred, med in po izvedbi Mihael Krošl SLO/CRO/ENG 

Razporejanje opravil in orodje Snapshot Mladen Hržina CRO 

Razporejanje in simulacija – Hibridni sistem Dr. Heinz Weigl ENG 

Razporejanje v Alstom Hrvatska Damir Bišćan CRO/ENG 

Razporejanje v kabelski industriji Mike Liddell ENG 

Preactor in ERP Pantheon Igor Kokalj SLO  

Uvod v Preactor 11 Mihael Krošl SLO/CRO/ENG 

Med srečanjem v prijetnem okolju Podjetniškega inkubatorja Podbreznik bodo omogočeni 
posamezni sestanki z uporabniki orodij Preactor in najboljšimi konzultanti za področje APS. 

  

Kontakt za podrobnejše informacije in prijave: 

Mihael Krošl 
mkrosl@lean-scheduling.com 

mob: 041 653 684 
tel: 0599 48738 

Prav tako nam lahko posredujete komentarje, predloge, zahteve in želje. 

mailto:mkrosl@lean-scheduling.com


 
iNPR Mihael Krošl s.p., Podbreznik 15, 8000 Novo mesto, Slovenija, EU 

www.lean-scheduling.com 

 

 
Lean Scheduling International (LSI)  

Lean Scheduling International (LSI) nudi programe, orodja in podporo 
proizvodnim podjetjem, ki želijo dodati funkcionalnosti APS svojim sistemom 
ERP. LSI je 'Gold Soulution Provider' za orodja Preactor. 

Programi in orodja iz ponudbe LSI so bili natančno vrednoteni in izbrani na 
podlagi zmožnosti doseganja dobrih rezultatov ob izjemno ugodnih cenah. 
Ta proces je trajal 20 let in zadovoljni smo, da lahko posredujemo obsežno 
akumulirano znanje zainteresiranim podjetjem. 

Z uvedbo sistemov APS dosledno prinašamo izjemne rezultate podjetjem, ki so sprejela izziv 
hitrega, bolj domišljenega in vitkega poslovanja.  Pot pokažemo tudi podjetjem, ki razumejo 
pridobitve na osnovi vitke proizvodnje, pa so si do zdaj zaradi nestanovitnega okolja delovanja 
prizadevala brez večjih uspehov.  

LSI ima sedež v mestu Bradenton na Floridi ter pisarno v Sloveniji in po 
celem svetu razpeto mrežo partnerjev z dokazano listo dobavljenih in 
delujočih rešitev.  

Naši principi in edinstven pristop za prepoznavanje pravih rešitev, 
ki strankam prinašajo tekmovalno prednost, so predstavljeni v vplivni 
knjigi “THE LITTLE BLUE BOOK ON SCHEDULING”. Avtor knjige je Mike 
Liddell. 

'Get Faster, Smarter, Leaner' 

 

LSI Europe 

LSI Europe smo vzpostavili v januarju leta 2010. Mihael Krošl iz partnerskega podjetja iNPR je 
bil imenovan za Vodjo evropskih operacij. Okrog sebe je zbral izkušen tim strokovnjakov za 
APS, ki na  področju informatizacije procesov proizvodnih podjetij delajo že več kot 10 let. 

 

Programi in orodja iz ponudbe LSI 

 

http://www.littlebluebookonscheduling.com/

